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Gránitból teljes 
kivitelezéssel!

Farkas angéla

Szándéknyilatkozatot írt alá szerdán a szé-
kesfehérvári Harman Becker Kft. és az Óbudai 
Egyetem Alba Regia Kara, melyben megerősí-
tették együttműködésüket. A cél továbbra is a 
duális képzésben résztvevő fiatalok segítése 
és jövőképének megteremtése.

Újabb mérföldkőhöz érkezett az 
oktatási intézmény és a vállalat 
együttműködése. A felek újabb 
szándéknyilatkozatot írtak alá, 
mely a duális képzés bővítéséről, 
valamint egy új laborterem kialakí-
tásáról is szól.
A Harman Becker az egyik legna-
gyobb duális képzési partnere az 
egyetemnek: több mint nyolcvan 
hallgatóval, valamint negyven 
középiskolással dolgozott együtt 
az elmúlt időszakban. A vállalat és 
az egyetem közötti együttműködés 
nemcsak a gyakorlati képzésekre 
terjed ki: a Harman szakemberei 

Több mint hatszázan 
diplomáztak a Kodolányin

Lőszermentesítés a Bakony utcai 
bekötő nyomvonalán

Ferenczy-nagy leventeBácskai gergely

Július utolsó péntekén ünnepélyes keretek 
között tartotta diplomaátadó rendezvényét 
a Kodolányi János Egyetem, ahol több mint 
hatszáz hallgató vehette át oklevelét. 

Az egyetem az utóbbi években 
látványosan fejlődött, egyre nép-
szerűbb a továbbtanulók körében. 
Modern oktatási környezete, jól 
felszerelt stúdiói, laborjai és nem-
zetközi programjai olyan képzési 
színvonalat biztosítanak, amely 
versenyképes tudást nyújt a hallga-
tóknak – emelte ki köszöntőjében 
az egyetem rektora, Obádovics 

Nemcsak a tervezőasztalon, hanem az új út 
nyomvonalán is folyik már a Bakony utcai 
átkötő megépítésének előkészítése. Zajlanak a 
lőszermentesítési munkák, melynek keretében 
a teljes nyomvonalat végigkutatják a tűzszeré-
szek. A város célja, hogy a visszatartott uniós 
források beérkezésekor a lehető leghamarabb 
indulhasson az építkezés. 

A lőszermentesítés már a kivite-
lezést megelőző feltárási munka: 
mint Nagy Zsolt, a Polgármesteri 
Hivatal Közlekedési Irodájának 
vezetője elmondta, sokkal egy-
szerűbb lesz majd úgy átadni a 
munkaterületet a kivitelezőnek, 
hogy előtte elvégezték ezt a mun-
kát és megkutatták a területet. A 
kivitelező így nem fut bele olyan 
problémába, ami akár hetekkel, 
hónapokkal hátráltatná a kivitele-
zést, hiszen Fehérvár környékén 
még mindig nagyon sok II. világ
háborús lőszert rejt a föld, gyakor-

A Kodolányi célja, hogy a további képzési programok és gazdasági együttműködések révén 
még több fiatal számára biztosítson lehetőséget a sikeres karrier elindításához 
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Versbe szedett történelem

Partnerek a jövőben is

kiss-DáviD renáta

Új, különleges turisztikai élmény várja az 
érdeklődőket Székesfehérváron. Wilhelm 
Ottó költeményei vezetik végig a látogatókat 
tizenöt fehérvári nevezetességen. A kortárs 
versek segítségével ismerhetjük meg a város 
épített örökségét és köztéri alkotásait. 

A Fehérvár Médiacentrum és a 
Tourinform Iroda összefogásá-

 Az értékteremtő kezdeményezés célja, hogy érzelemgazdaggá tegye múltunk színhelyeit, 
emlékeit
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latilag bármi található, bármilyen 
mennyiségben.
A Bakony utca és a nyugati elkerü-
lő közötti útkapcsolat kiépítésének 
már van elkészült projektterve. Ez 
a több milliárd forintos útépítés 
is szerepel az önkormányzat TOP 
Plusz fejlesztési céljai között. A 
támogatás elnyerése esetén a kivi-
telezése 2027ben indulhat el. 
A Bakony utcai összekötő szakasz 
a tervek szerint a Jancsár utcai 
körforgalomtól indul útszélesítés-
sel, és az elkerülő út már megépült 
csomópontjához vezet. Lesznek 
kerékpársávok a Horog utcáig, 
onnantól pedig önálló nyomvo-
nalon épül majd új kerékpárút 
a jelenlegi, Maroshegyre vezető 
kerékpárútig. A Bakony utcai 
átkötés elsősorban a Balatoni út 
tehermentesítésére szolgál majd, 
mert a Maroshegyről és a környező 
településekről az egyetlen városba 
bevezető út a jelenlegi forgalmat 
már nehezen bírja el. 

Csilla. Az intézmény elkötelezetten 
támogatja a helyi fiatalokat, az álla-
mi ösztöndíjas helyek többségét is 
a régióban kínálja, ezzel is erősítve 
kapcsolatát Fejér vármegyével.
A város nevében Mészáros Attila 
alpolgármester köszöntötte a 
végzősöket, kiemelve a Kodolányi 
Egyetem és Székesfehérvár közötti 
szoros együttműködést: „A helyi 
felsőoktatás és a városi élet összefo-
nódása évről évre egyre erőteljesebb, 
ami a térség fejlődése szempontjából 
kulcsfontosságú. A város büszke lehet 
arra, hogy egy ilyen dinamikusan 
fejlődő, modern szemléletű egyetem 
működik a területén!” 

A tematikus túra 
helyszínei

• A Városháza és a Szent Korona hiteles   
   másolata
• Pipó-torony
• Koronázóbazilika, Nemzeti Emlékhely
• Szent István mauzóleuma
• Wathay Ferenc szobra
• Szent István-székesegyház
• Szent István lovasszobra
• A 10-es huszárok emlékműve
• Országalma
• Vörösmarty Mihály emléktáblája
• Fekete Sas Szálló
• Corpus Hungaricum szobor
• Olimpiai emlékmű
• A gyergyószentmiklósi áldozatok   
  emlékköve és kopjafája

val – Wilhelm Ottó kezdemé-
nyezésére – a költő alkotásai 
kalauzolnak el bennünket 
történelmünk legfontosabb 
pillanataihoz. Az ismert gyer-
mekgyógyász és genetikus igazi 
lokálpatrióta kortárs költő is, a 
Vörösmarty Társaság tagja, aki 
szenvedélyesen szereti Székes-
fehérvárt. Általa született meg 
az új, Magyarországon egyedül-
álló verses városismereti séta 
ötlete. 
A Fehérvár Médiacentrum mun-
katársai, a Fehérvári Versünnep 
2023as nyertese és második 
helyezettje, Farkas Angéla és 
Török Laura működtek közre 
a versek felolvasásában. Őket 
hallhatjuk a Versbe szedett tör-

ténelem elnevezésű programban, 
a fehervarneked.hu oldalon ta-
lálható információk segítségével. 
Így ismerhetjük meg közelebbről 
a város történelmi helyszíneit és 
kulturális örökségét.
Lehrner Zsolt alpolgármester 
kedden, a Városházán tartott 
ismertetőn közölte: igazi ku-
riózum ez a fehérváriak és az 
ideérkező turisták számára.  évről évre tantárgyakat is oktattak 

az egyetemen, míg a hallgatók 
különböző fejlesztési projektekbe 
is bekapcsolódhattak.
Györök György dékán lapunknak 
elmondta: leginkább a műszaki 
területeken tanuló fiatalokat 
érinti ez az együttműködés, így 
a villamosmérnök, gépészmér-
nök, mechatronikai mérnök és az 
informatikus szak hallgatóit, de 
sokszor műszaki menedzserek 
vagy közgazdászok is helyet kap-
nak a cégnél.
A jövő szempontjából is meghatá-
rozó a most aláírt szándéknyilatko-
zat, ugyanis a Harman Becker saját 
költségén alakít ki egy új labort az 
egyetemen, robotikai és informa-
tikai berendezésekkel. A cél, hogy 
a hallgatók már az egyetemi évek 
alatt olyan inspiráló környezetben 
tanuljanak, ahol a technológiai 
fejlődést testközelből tapasztalhat-
ják meg. 
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Hazatért a király

A műemlék Páhi Attila és Króner Zsolt értő kezei alatt tisztult meg nyolcvanhét év szennye
ződéseitől. A szakemberek először megszabadították a korróziótól, majd az alatta lévő zöld 
réteggel dolgoztak tovább. Páhi Attila lapunknak elmondta: „Megpróbáltunk egy nemes  
 patinaréteget létrehozni, utána az egészet visszapolíroztuk, végül pedig kapott egy olajos 
viaszos réteget.”

A király méltóságteljesen lovagolt végig a városon

Nagy volt az öröm, amikor először megpillantották a Szent István téren várakozók a rég nem 
látott ismerőst, járókelők tucatjai videózták a nem mindennapi látványt

Miután Szent István szobrát visszaemelték a 
helyére, maradt egy utolsó feladat. A király 
koronáján ugyanis nem volt ott a kereszt, a 
szállítás miatt ezt nem tették vissza a restau
rálás helyszínén, Tatán. A keresztet a város 
polgármestere csavarta vissza Szent István 
koronájára. CserPalkovics András lapunknak 
elmondta: „Meghatározó élmény volt ez az 
életemben! De ami ennél sokkal fontosabb, 
hogy gyönyörű lett a szobor, érdemes eljönni 
megnézni, mert olyan részleteket lehet látni 
rajta, amiket eddig nem lehetett. Remélem, 
az időjárás lehetővé teszi, hogy Szent István 
ünnepén itt, a téren tarthassuk a város ünnepi 
közgyűlését, ami méltó keretet adna a meg
újult alkotás újraavatásához!”

novák rita

Hazatért Szent István lovasszobra a róla elnevezett térre múlt héten csütörtökön. Tavasszal 
emelték le a műemléket azért, hogy az augusztus huszadikai ünnepen újra a régi fényében tündö-
kölhessen. A tatai Fogaskerékgyár területén Páhi Attila restaurátorművész és Króner Zsolt vezető 
restaurátor dolgozott Sidló Ferenc alkotásán. A restaurálás húszmillió forintba került. A szobor 
talapzatával a felállítás óta kétszer volt dolguk a szakembereknek, Szent István és lova alakja 
azonban az 1938-as avatás óta most esett át először állagmegóvó munkálatokon.
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A kormány támogatja a fejlesztéseket
kovács szilvia

A Top Plusz Operatív Program jövőben megva-
lósuló terveiről tartott szerdán sajtótájékozta-
tót Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyű-
lési képviselője. Mint elhangzott, a magyar 
kormány támogatása már rendelkezésre áll 
három fontos útfejlesztéshez, valamint két 
óvoda és egy bölcsőde korszerűsítéséhez, de 
az uniós forrásra még várni kell. 

A közeljövőben a város forgalmát 
érintő fontos útfejlesztések és 
intézménykorszerűsítések kezdőd-
hetnek meg. Vargha Tamás szerdán, 
a Városházán tartott sajtótájékoz-
tatóján arról számolt be, hogy a 
beruházásokhoz a magyar kormány 
támogatása már rendelkezésre áll a 
Top Plusz Operatív Program kereté-
ben, ám a tényleges megvalósításhoz 
az uniós forrás még hiányzik.
„Ezt nem támogatja Brüsszel, a brüsszeli 
bürokrácia, és nem támogatják azok a 

Vargha Tamás sajtótájékoztató keretében számolt be a Székesfehérvárt érintő, tervezett út 
és intézményfejlesztésekről
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A monumentális szobrot 1938. augusztus 18-án avatták fel, mely az 1938-as Szent 
István-évben Székesfehérvár legreprezentatívabb alkotása lett. A szobor a szent 
király halálának kilencszázadik évfordulójára készült. Elkészítésére 1937-ben Sidló 
Ferenc szobrászművészt kérték fel, akinek a neve a bronzszobor alsó részén látható. 
A királyt életnagyságot meghaladó méretű lovasként, a kereszténységet erős kézzel 
bevezető uralkodóként ábrázolja. Jobb kezében feszületet tart, vértet és palástot, 
fején sisakot visel. Szigorú arcáról elszántság sugárzik. Csiszolt gránitlapokkal 
burkolt, lépcsős posztamensre állított betontömb alkotja a szobor talapzatát. A 
II. világháborúban megsérült alkotás első restaurálása 1962-ben volt. A háborús 
sérülések a talapzat kőszerkezetét érték, maga a bronzszobor nem károsodott, így 
csak a talapzat felújítására volt szükség. 1988-ban egy újabb restaurálást végeztek, 
mely szintén csak a talapzatot érintette, annak kőburkolatát teljesen lebontva, majd 
visszahelyezve.

Tisza-párti európai parlamenti képvi-
selők, akik ott ülnek. Mindent megte-
hetnének, hogy ezeknek a forrásoknak a 
Magyarországra jutását segítsék, de ezt 
nem teszik meg. Sőt minden lépésükkel, 
minden felszólalásukkal ezt akadályoz-
zák” – hangsúlyozta Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője.
A tervezett korszerűsítések érintik 
a Móri út felújítását, melynek első 
üteme már megvalósult a Szent 
Vendel utcai körforgalomig, a 
második ütemben az út városhatárig 
tartó korszerűsítése következne, de 
az Úrhidai út felújítása és a Bakony 
utcai átkötő megépítése is tervben 
vannak.
Vargha Tamás hozzátette: amennyi-
ben a jogtalanul visszatartott uniós 
források megérkeznek, az Árpád 
úti Óvoda Vízivárosi Tagóvodája, a 
Hosszúsétatéri Óvoda Tóvárosi Tag
óvodája és a Tündérkert bölcsőde 
teljes körű felújítása is elindulhat.
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Újra régész színház a múzeumban

A bécsi klasszika világi 
és egyházi zenéje 

látrányi viktória

vakler lajos

Harmadik éve szervezi meg a Szent István 
Király Múzeum a régész színházat a nyári idő-
szakban. Az idei évadban új darabbal készült 
Matuz János. A Hieroglifák titka – kódfejtés 
két részben zenével című darab ősbemutatóját 
kedden este tartották. 

Három évvel ezelőtt új műfaj 
született, a régész színház, mely a 
régészet és a színház különleges 
ötvözete, és hazánkban a Szent 
István Király Múzeum honosította 
meg. Idén júliusban több alka-
lommal láthatja a nagyérdemű 
a darabot a fehérvári múzeum 
Díszudvarán. Ezúttal Champol-
lion, a nyelvészzseni történetét és 
a hieroglifák titkát ismerhetik meg 
az érdeklődők. 
A történet szerint 1799. július 
15én Egyiptom Rosette nevű 
kikötővárosában francia utászok 
egy sötét gránittömböt találtak, 
amelyen ugyanaz a szöveg három 
különböző írással volt olvasható: 
görög, egyiptomi köznyelvi írással 
és egyiptomi hieroglifákkal. A 
Rosettei kőként elhíresült lelet lett 
az egyiptomi hieroglifafejtés Szent 
Grálja. JeanFrançois Champollion 
elhatározta, hogy megfejti a több 
ezer éves talányt. Versenyt fut 
az idővel, mert a világ az utolsó 
pillanatokban van attól, hogy a 

Múlt csütörtökön elindult a Harmonia 
Albensis, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
templomi koncertsorozata. A július harmadikai 
nyitóesten a bécsi klasszika világi és egyházi 
zenéi csendültek fel.

A Ciszterci templomban megren-
dezett nyitóesten Dobszay Péter 
dirigálásával – az elmúlt évek 
nagy sikerű gyakorlatát folytatva – 
Haydn jegyében a bécsi klasszika 
világi és egyházi zenéjét mutatta 
be a klasszikus zene barátainak a 
fehérvári szimfonikus zenekar.
A program első felében az 1786
ban befejezett 84. szimfónia, az In 
nomine Domini csendült fel a Pá-
rizsi szimfóniák híres sorozatából. 

A közönség viszontláthatja Keller Jánost, 
akinek partnere a fehérváriak által jól ismert 
Bakonyi Csilla. Lesz még előadás július 
16án és 17én a múzeum Díszudvarán, ezt 
követően pedig a darab országos turnéra 
indul. 

A múlt csütörtöki koncerten az Alba Regia Szimfonikus Zenekar mellett Zemlényi Eszter, 
Balogh Eszter, Csapó József és Najbauer Lóránt énekművészek, valamint a székesfehérvári 
kórusok tagjaiból álló összkar is fellépett
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Olasz dallamok a Bartók Béla téren

Kamarakórus-fesztivál tizedszer 

Ferenczy-nagy levente

Szombaton igazi olasz hangulat költözött Szé-
kesfehérvár szívébe: az udinei Reana Zenekar 
adott ingyenes koncertet. 

A klasszikus, modern, pop és 
rockzenei stílusokat ötvöző műsor 
nagy sikert aratott a közönség 
körében. Lehrner Zsolt alpolgár-
mester köszöntőjében hangsúlyoz-
ta: bízik benne, hogy az udinei 
vendégekkel való találkozás egy 
hosszabb távú kapcsolat kezdete 
lehet. 
A zenekar fellépése nem csupán 
zenei élmény volt, hanem kulturá-
lis híd is a két város között.
A vendégek között jelen volt 

A résztvevők nemcsak zenei élménnyel, hanem egy új nemzetközi kapcsolat lehetőségével is 
gazdagodtak

Jubileumot ünnepelt a Székesfehérvári Kamarakórusfesztivál. A vasárnapi, immár tizedik 
találkozón egy jáki és egy ajkai kórus mellett a fehérvári MusiColore és a házigazda Vox Mi
rabilis Kamarakórus lépett fel a Zsolt utcai Krisztus Királytemplomban. Kivételes tehetségű 
énekeseket hallhattunk ezen az estén, a koncert zárásaként pedig a több mint százfős összkar 
több kórusművet is együtt énekelt.                                                                                                          V. L.
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Alberto Felice De Toni, Udine 
polgármestere is, aki beszédében 
szintén reményét fejezte ki, hogy 
az olaszmagyar kapcsolatok új 
lendületet kaphatnak a művésze-
tek és a közös értékek mentén. A 
polgármester bízik benne, hogy 
Székesfehérvár és Udine értékei a 
jövőben kölcsönösen erősíthetik 
és gazdagíthatják egymást. 
Az 1931ben alapított Reana Zene
kar nemcsak egy fúvószenekar, 
hanem kulturális intézmény is, 
amely 1975ös újraalapítása óta 
saját zeneiskolát működtet. Az in-
tézmény jelenleg tizenkét tanárral 
több mint hatvan diákot oktat, és 
a régió egyik legelismertebb zenei 
műhelyévé vált. 

A folytatásban az 1782ben készült 
Missa cellensis hangzott el, amit 
felkérésre írt a mester. A darab 
átmenetet képez Haydn korai és 
késői miséi között: megtaláljuk 
benne a barokk gyakorlatára utaló 
fúgatételeket, a szólórészekben az 
olasz operazene hangját hallhat-
juk, és rácsodálkozhatunk Haydn 
zeneszerzői életműve jövőbe muta-
tó megoldásaira is.
A Harmonia Albensis második est-
je a hangszerek királynőjét, vagyis 
az orgonát állítja majd a közép-
pontba egy neves vendégművész 
fellépésével: hosszú szünet után 
köszönthetjük ismét Székesfehér-
váron Fassang Lászlót, aki ezúttal 
a Szent Istvánszékesegyházban 
lép fel.

piramisépítő nép összes tudása 
végleg elvesszen.
Matuz János író, rendező lapunk-
nak elmondta: „Az előadás két síkon 
játszódik: az egyik a titokfejtés módja, 
feszültsége, a másik pedig egy szerel-
mi kapcsolat, annak összes ágát-bogát 
hozzátéve. Napóleon korában járunk, 
amikor egy izgalmas történetnek és 
közben egy izgalmas férfi-nő kap-
csolat kibontakozásának is tanúi 
lehetünk.”
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„Hiszek abban, hogy az ember nem 
véletlenül van ott, ahol!”

„Mindig ünnep, amikor felmehetek a szín
padra, de most sokkal fontosabbnak érzem 
azt, hogy a rám bízott társulatot gondoz
zam” – nyilatkozta lapunknak Dolhai Attila 

Bácskai gergely

Dolhai Attila, a teátrum megválasztott igaz-
gatója az 1990-es évek végén a Vörösmarty 
Színház által nagy sikerrel játszott Jó estét 
nyár, jó estét szerelem című darab kapcsán 
döntötte el, hogy színész lesz. A Színház- és 
Filmművészeti Egyetem operett–musical szakán 
végzett 2005-ben, Kerényi Imre osztályában, és 
a musicalirodalom csaknem összes fontos férfi 
főszerepét játszotta már. Augusztus elsejétől 
pedig ő vezeti városunk színházát. A generációk 
és a remény színháza – út egy nemzeti színház 
felé koncepció lényege, hogy a székesfehérvári 
Vörösmarty  Színház legyen a magyar kulturális 
élet egyik legfontosabb, legnépszerűbb és 
legszerethetőbb közintézménye – írta Dolhai 
Attila színházigazgatói pályázatában.

Mi inspirálta arra, hogy színházigazgató 
legyen Székesfehérváron?
Az elmúlt huszonöt évben sok 
tapasztalatot szerezhettem a szín-
padon, miközben láttam a színház-
vezetők, rendezők munkáját, és már 
régóta fogalmazódik bennem az, 
hogyan is lehetne továbbvinni azt 
a munkát, amit a színházi világ-
ban tanultam. Amikor Fehérváron 
meghirdették az első pályázatot a Vö-
rösmarty Színház igazgatói posztjára, 
többeknek is szurkoltam. A máso-
dik pályázat kiírásakor gondoltam 
arra, hogy talán hasznára lehetek a 
fehérvári közönségnek. Évek óta írok 
gondolatokat magamnak színházi 
kérdésekről, változásokról, fejlő-
désről. Részese voltam sok sikeres 
produkciónak és olyanoknak is per-
sze, amik döcögtek. Ezekről mindig 
készítettem magamnak jegyzeteket, 
hogy mit csinálnék másként. Az 
évek óta bővülő jegyzeteimet kellett 
összefésülnöm egy olyan vízióvá, 
szellemi iránymutatássá, ami arról 
szól, hogyan kellene működnie egy 
színháznak, és mik azok a fő motivá-
ciók, amivel a társulatot és a fehérvári 
közönséget is meg tudom szólítani. 
Ez volt a generációk és a remény szín-
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házának gondolata, amire felfűztem a 
pályázatomat.
A pályázatát olvasva azt érzi az ember, 
hogy teljes szimbiózisban van Szent Ist-
ván városával. Ez ön szerint is így van?
Hiszek abban, hogy az ember nem 
véletlenül van ott, ahol! Nem ragasz-
kodtam semmihez tíz körömmel, 
megtettem, amit lelkiismeretem 
szerint megtehettem, és a Jóistenre 
bíztam a döntést. Sorsszerűnek 
érzem, hogy most itt lehetek Székes-
fehérváron, és remélem, hogy a kö-
zönség és a társulat is érezni fogja az 
elköteleződésemet és szolgálatomat. 
Remélem, hogy a tényleges munkával 
rászolgálok majd a fehérvári közös-
ség szeretetére!
Olvasható a pályázatban az is, hogy „az 
elődök által végzett munkát tiszteletben 
tartva, a folyamatosság és a folytonosság 
elvét szem előtt tartva, saját tapasztala-
taimat beépítve kívánom végezni az előt-
tem álló feladatokat.” Hamarosan újra 
Királyi Napok, ami a város legnagyobb 
ünnepe, és a Koronázási Ünnepi Játékok 
a Vörösmarty Színház talán egyik leg-
szakrálisabb produkciója. 
Biztosan lesznek a következő évek-
ben is Koronázási Ünnepi Játékok, 
ez hozzá tartozik Székesfehérvár 

arculatához, hiszen ez a város 
legnagyobb ünnepe. Minden évben 
tudott a Vörösmarty Színház mesélni 
valamit egyegy Árpádházi király-
ról. Követjük ezt a példát, ennek 
nyomán hozhatunk létre új színházi 
előadást. Fontos, hogy egy új darabot 
tervezni kell, és időt adni arra, hogy 
az olyan minőségű legyen, amit a 
társulat örömmel és boldogan játszik. 
Fontos szempont továbbá, hogy világi 
értelemben is minőségi, értékteremtő 
produkciókat hozzunk létre.
„Arra kell törekedni, hogy a különbö-
ző műfajú előadások az évadok során 
kiegyensúlyozottan legyenek jelen a 
színház programjában” – ezt szintén a 
pályázatában olvastam. 
Egy életigenlő színházat szeretnék 
működtetni Székesfehérváron, úgy, 
hogy amit a társulat eddig elért, 
azt tovább tudjuk vinni. Az elmúlt 
napokban volt társulati ülésünk, 
ahol világosan látszott, hogy remek 
színésznők és színészek mellett 
a Vörösmarty Színházban alkotói 
am bíciók is szerepet kapnak. Ezt 
táplálni és segíteni kell.
Milyen lesz az ősszel kezdődő, már meg-
hirdetett évad a színházban?
Ha évad közbeni átadásátvétel törté-
nik, az új igazgató fél éven keresztül 
együtt dolgozik a leköszönő direk-
torral. Most nyári időszakban van a 
váltás, és Szikora János igazgató úr 
egy teljes évadot hozott létre, amit 
nemrégiben hirdetett meg a színház. 
Elindult a jegy és bérletértékesítés. 
Tudomásul kell vennünk, hogy a 
2025/26os évad készen van. A 
kiszámítható és biztonságos műkö-
dés miatt nem tervezünk jelentős 
változtatást az évadban. Örömmel 
segítem ennek megvalósulását, de 
az igazi munkánk majd a 2026/27es 
évadban lesz látható. Most elsősor-
ban az a feladatunk, hogy sikeresen 
menedzseljük a következő évadot és 
erősítsük az előadások és a közönség 
kapcsolatát. 
Az egyik nagy célja, hogy nemzeti 
színház minősítést kapjon a Vörösmarty 
Színház. Ez mit jelent a gyakorlatban, és 
minek kell megfelelnie ehhez az intéz-
ménynek?
A Vörösmarty Színház most is 
kiemelt intézmény, és éppen a minap 
írta alá a közös fenntartást az önkor-
mányzat és a minisztérium, ami na-
gyon fontos a likviditás és az anyagi 
biztonság szempontjából. A nemzeti 
színházi státusz elnyerésének azon-
ban vannak előírt elvárásai. Ezek egy 
jelentős része adminisztratív. Minden 
évben fesztivált kell szervezni, 
játszanunk kell operát, zenés műfajt, 
prózát és balettet is. Terveim szerint 
létrehoznánk egy keresztény kötő-
désű színházi fesztivált, aminek az 
a célja, hogy a szétesőben lévő szak
maiságunkat a közösen érzett alkotási 

vágyunk erejével összekapcsoljuk, 
és visszataláljunk egymáshoz. Egy 
olyan ökumenikus színházi találkozót 
képzelek el, melyben a különböző 
gondolkodású emberek alkotnak 
ugyanazért a célért, hogy új darabok, 
bemutatók szülessenek. A nemzeti 
színházi státusz elérésének egyik fel-
tétele operaelőadások létrehozása, és 
helyt kell adnunk a musical, operett 
és prózai előadásoknak is. Mindezt 
két évadon keresztül üzemeltetni 
kell, hogy pályázhasson a Vörös-
marty a nemzeti színházi státuszra. 
Elindult már az egyeztetés a Székes-
fehérvári Balettszínházzal és az Alba 
Regia Szimfonikus Zenekarral is, 
hogy szorosan együttműködhessünk. 
Szűk keresztmetszet azonban, hogy a 
zenekari árokban egy teljes operai ze-
nekar nem fér el, ugyanakkor kisebb 
díszlettel megvalósíthatók lesznek az 
operaelőadások is a Vörösmarty Szín-
házban. Egyensúlyt kell találnunk 
a prózai és a zenés színjátszásban 
mindenki megelégedésére. Az elmúlt 
évadban például háromszáznegyven 
előadást jegyzett a színház, amiből 
hetvennyolcvan vendégelőadás 
volt. Ezt arányaiban soknak tartom. 
Szeretném a jövőben a Vörösmarty 
társulatát előnyben részesíteni, ami 
persze nem jelenti azt, hogy nem 
lesznek vendégelőadások. 
Népszerű zenész, színész, aki játszotta 
már a musicalirodalom csaknem összes 
fontos férfi főszerepét. Személyesen hogy 
élte meg, hogy igazgatóvá választották, 
és így biztosan kevesebbet lesz majd 
színpadon?
A meghallgatásokon fontos szempont 
volt a fehérvári jelenlét. Az eddigi 
kötelezettségeim teljesítése mellett 
az igazgatási éveim elején további 
felkéréseket nem akarok vállalni. Az 
Operettszínházban futó előadásaimat, 
amire már jegyeket értékesítettek, 
arcátlanság lenne lemondani, mert a 
közönség bizalmával soha nem szabad 
visszaélni. Amire szerződésem van, 
azokat a darabokat természetesen 
teljesítenem kell. Ez havonta néhány 
előadást jelent. Itt leszek Fehérvá-
ron reggeltől estig. Németh Ákos 
dramaturg, drámaíró lesz a művészeti 
vezetője a színháznak. Ő Fehérváron 
született és a Vörösmarty Színházban 
nevelkedett, és szintén itt lesz a szín-
házban. Remélem, nem veszik tőlem 
rossz néven, hogy azt a marketing
értéket, amit a nevem és a kapcso-
latrendszerem hordoz, azt érdemes 
fenntartani, mert ennek segítségével 
is szeretném a Vörösmarty Színházat 
és a társulatot helyzetbe hozni és or-
szágos nyilvánosság elé vinni. Persze 
mindig ünnep, amikor felmehetek a 
színpadra, de most sokkal fontosabb-
nak érzem azt, hogy a rám bízott tár-
sulatot gondozzam. Ez nagy kihívás, 
de már most rajongok érte! 
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Barátság és közös élmények

A táborban szeles, hűvös időben is van mit 
csinálni! 

A Bregyó közi tábor hosszú évek óta népsze
rű, idén pedig teljesen modern, új külsővel 
és számtalan játékkal, sportos lehetőséggel 
várja a diákokat Régi és új barátokra is lelhetünk a nyáron

Különleges alkotások készültek a múlt héten a Rác utcában is. A Kézművesek Háza gyerek
táboraiban különféle hagyományos népi mesterségek alapjait tanulhatják meg a fiatalok. 
Táskákat varrtak és hímeztek, készültek ceruzatartók, dísztárgyak, szélforgók, mobiltartók, 
de a csipkeverés egy különleges technikáját is kipróbálhatta, akinek kedve volt hozzá. A 
napközis tábor első turnusa pénteken zárult, a másodikat augusztus negyedike és nyolcadika 
között rendezik meg, melyre még lehet jelentkezni. 

Nagy volt a nyüzsgés hétfőn délelőtt az Öreghegyi plébánia közösségi termében is. Megkez
dődött a Karitászcsoport idei tábora, ahol közel negyven gyermek tölti tartalmasan a hetet. 
Kézműveskedés, drámaoktatás, kutyás bemutató, előadások és soksok játék vár ezúttal is a 
táborozókra. A cél pedig az, hogy a rászoruló családoknak segítsenek abban, hogy a gyerekek 
élményekkel gazdagodjanak a nyári szünetben.

romhányi anikó

Közösségi programok, kihívások, új barátságok – javában folynak a jól ismert táborok Fehérváron. Idén is számtalan elfoglaltság vár a gyerekekre a 
megújult Napraforgó Városi Táborban a Bregyóban, a Kézművesek Házában a Rác utcában vagy éppen az Öreghegyen.
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PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház 
tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a kizárólagos tulajdonát képező Székesfehérvár bel-
terület, 11279/1 hrsz. alatt nyilvántartott, 1635 m² területű kivett, beépítetlen terület 
megnevezésű, a természetben 8000 Székesfehérvár belterület, Rózsahegyi utca 12. 
szám alatt található ingatlan Részletes pályázati kiírás szerint történő értékesítésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. augusztus 1. napján 10 óra

A Részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapjáról (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan
pályázatok” oldal) letölthető, illetve térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú  
Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1. 
II. em. 61/1. irodában, tel: 22/537-186) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

A pályázattal kapcsolatos adatkezelésről az önkormányzati tulajdonú ingatlan, illetve létesít-
mény értékesítésével (a pályázat benyújtásával és a nyertes pályázóval való szerződéskötés-
sel) kapcsolatos adatkezeléshez készített Adatkezelési tájékoztató tartalmaz részletes infor-
mációkat.

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház 
tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a kizárólagos tulajdonát képező Székesfehérvár bel-
terület, 12337/2 hrsz. alatt nyilvántartott, 1788 m² területű kivett, beépítetlen terület 
megnevezésű, a természetben 8000 Székesfehérvár belterület, Kőrösi utca 138. szám 
alatt található ingatlan. Részletes pályázati kiírás szerint történő értékesítésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. augusztus 1. napján 10 óra

A Részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapjáról (www.szekesfehervar.hu; „Ingat-
lan pályázatok” oldal) letölthető, illetve térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú  
Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1. II. 
em. 61/1. irodában, tel: 22/537-186) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.
 
A pályázattal kapcsolatos adatkezelésről az önkormányzati tulajdonú ingatlan, illetve létesítmény 
értékesítésével (a pályázat benyújtásával és a nyertes pályázóval való szerződéskötéssel) kapcso-
latos adatkezeléshez készített Adatkezelési tájékoztató tartalmaz részletes információkat.
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Az Országzászló tér árnyékot adó fái alatt minden hétvégén múltidéző programokon vehetünk 
részt

Séta a királyi családdal

Múlt szombaton a királyi családról szóló, Adorján Viktor által írt tréfás színdarabot mutatta 
be a Szabad Színház társulata Nagy Judit rendezésében

Augusztusig minden szombaton négy óriásbábbal, királlyal, királynéval vagy családjuk, 
kíséretük tagjaival sétálhatunk a belvárosban

török laura

A hétvégén a belvárosban felbukkanó királyi család tagjai jelezték, hogy hamarosan kezdődik a 
Székesfehérvári Királyi Napok. Szent István király, Géza fejedelem, Boldog Gizella és Szent Imre 
herceg óriásbábjával, a Sub Rosa együttes és Maszkura zenéjével, valamint a Szabad Színház 
játékával elkezdődött az öt hétvégén át tartó hagyományos „ráhangoló” rendezvénysorozat 
Székesfehérváron.
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PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
A Városüzemeltetési Szakbizottság 559/2025. (VI.26.) VSzB  számú határozatával az aláb-
bi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására 
nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap-
terület

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Erzsébet út 8. fsz. 2. 38 m2 1 összkomfortos 34 200,-

Palotai út 17. fsz. 2. 28 m2 1 komfortos 28 000,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. augusztus 1. (péntek) 12:00 óra.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás 
pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.

A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek 
meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak 
felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/451-2014 és a 70/6699-334 telefonszámokon.
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Fesztivál a tóparton: elindult az egyetemisták és főiskolások idei találkozója

A nyitónapon elkelt a pulcsi, de így is sokan voltak kíváncsiak T. Danny, a Valmar, ByeAlex és a Slepp vagy a Blahalouisiana fellépésére

Elfoglalták a Velenceitó partját a magyar egyetemisták, hiszen az idei EFOTTra nagy 
visszatéréssel és a BSW csapatával közös dallal készült a Tankcsapda, de a fellépők között 
ott lesz a Wellhello, a Halott Pénz, a Follow the Flow, de Krúbi, a Punnany Massif, a Margaret 
Island, a Carson Coma és az Irie Maffia is fellépésre készül

romhányi anikó

Szeles, hideg időben kezdődött szerdán délután Sukorón az EFOTT, az Egyetemisták és Főiskolá-
sok Országos Turisztikai Találkozója. A július tizenharmadikáig tartó fesztiválon debütál az EFOTT 
technohelyszín, illetve visszatér a retró diszkózóna, az UNIversum nevű helyszínen pedig közel 
hatszáz program várja a fiatalokat: innovációs bemutatók, startup-kiállítások, e-sport és karrier-
zóna több tucat céggel. A középiskolásoknak szóló Educatio Summer keretében pedig betekintés 
nyílik az egyetemi életbe és a pályaválasztási lehetőségekbe.

INGATLANBÉRBEADÁS - 
KIADÓ INGATLANOK

A SZÉPHŐ Zrt. bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Honvéd u. 1. :
  • egy darab 16 m2 alapterületű, klimatizált irodahelyiség;
  • egy darab 38 m2 alapterületű, (kettő egybenyitott helyiségből álló)    
     klimatizált irodahelyiség;
  • egy darab 46 m2 alapterületű, elválasztható, (három egybenyitott
     helyiségből álló) klimatizált irodahelyiség.
Mura u. 2. :
  • 20 m2-es, fedett (kennelszerű) tárolók;
  • 3 darab iroda (rövid távra).
Lövölde út 10. szám alatti telephely:
  • Szabad terület parkolási célra.
Sörház téren található volt kazánház:
     Cím: 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 4255/5 hrsz.
     Alapterület: 163 m2
     Jellege: nem lakás céljára szolgáló felépítmény, korábban üzemi    
     ingatlanként funkcionált (kazánház).
     Közelben a Zichy liget, Bregyó
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Fesztivál a tóparton: elindult az egyetemisták és főiskolások idei találkozója

A nyitónapon elkelt a pulcsi, de így is sokan voltak kíváncsiak T. Danny, a Valmar, ByeAlex és a Slepp vagy a Blahalouisiana fellépésére A szórakozás és a vidámság a lényeg az EFOTTon!

Az idei fesztivál házigazdája a győri Széchenyi István Egyetem
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   PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, kizá-
rólagos tulajdonában álló, székesfehérvári nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére:

Cím
(Székesfehérvár)

Megne-
vezés Hrsz. Terület

(m2) Állapot
Minimális 
eladási ár 
(bruttó Ft)

1. Ady Endre utca 8. 
pinceszint raktár 241/A/9 68

1820-as években épült lakóház. A pince tégla falazatú, a falai az 
alapszigetelés és a szellőzés hiánya miatt vizesek. Megközelíté-
se belső lépcsőházon keresztül lehetséges. Az épület műemlék.

1.155.000,-

2. Basa utca 1. 
pinceszint 1.  óvóhely 92/A/19 70 1860 körül épül ingatlanban található két helyiségcsoport.

Falazatuk vizes, aminek oka az alapszigetelés és a szellőzés 
hiánya. Funkciójuk legfeljebb tárolás lehet.

Az épület műemlék.

1.423.000,-

3. Basa utca 1. 
pinceszint 2. óvóhely 92/A/20 108 2.049.000,-

4.
Gyümölcs utca 2. A 

lépcsőház 1/1.
(ténylegesen: pinceszint)

egyéb 
helyiség 771/A/24 220

1930-as években épült téglaépület pinceszintjén lévő, a 
lépcsőházból megközelíthető helyiségcsoport, falazata vizes, 

funkciója: tárolás.
3.876.000,-

5. Horvát István utca 4. 
pinceszint

egyéb 
helyiség 556/A/31 81 1960-as években épült társasházi ingatlan pinceszintjén található 

helyiségcsoport. Átlagos kialakítású, tárolási funkcióra alkalmas. 1.427.000,-

6. Király sor 14/B 
pinceszint

egyéb 
helyiség 9135/2/A/21 73

1970-es években épült társasház átlagos kialakítású pince-
szinten elhelyezkedő helyiségcsoportja. Rendezett kialakítá-

sú, tárolási funkcióra alkalmas.
2.275.000,-

7. Kossuth utca 6. 
pinceszint raktár 394/A/9 50

Társasházi lakóépület pinceszintjén található, három külön-
álló tároló helyiségből álló ingatlan. Használati megosztása 

elviekben lehetséges, funkciója tárolás lehet. A pince a szemle 
idején száraz volt, de a falakon vizesedési foltok láthatóak.

980.000,-

8. Palotai út 15. 
alagsor

egyéb 
helyiség 200/A/17 80 Tégla falazatú, belváros, frekventált helyen lévő társasház 

pinceszintjén található gyenge állapotú helyiségcsoport. 976.000,-

9.
Prohászka út 3. 

I. emelet 1. 
(ténylegesen: pinceszint)

egyéb 
helyiség 525/3/A/37 28 1950-es években épült téglaépületben található egyko-

ri légópincék.

Megközelítésük a társasházak osztatlan közös tulajdo-
nában álló lépcsőház felől lehetséges.

Funkciójuk raktározás, tárolás lehet.

A pincék falazata – a talajszint alatti elhelyezkedésük-
ből és a szigetelési hiányosságokból adódóan – vizes, 

emiatt a belső terek vizesek, párásak. 
Állapotuk: közepes, gyenge.

Az ingatlan-nyilvántartás szerinti címmel 
ellentétben valamennyi ingatlan pinceszinten 

található.

585.000,-

10.
Prohászka út 3. 

I. emelet 2. 
(ténylegesen: pinceszint)

egyéb 
helyiség 525/3/A/38 49 960.000,-

11.
Prohászka út 7. 

I. emelet 2. 
(ténylegesen: pinceszint)

egyéb
 helyiség 525/3/A/42 32 670.000,-

12. Prohászka út 11-13. 
pinceszint

egyéb 
helyiség 525/4/A/38 154 2.015.000,-

13. Prohászka út 43. 
pinceszint

egyéb 
helyiség 546/A/25 46 785.000,-

14.
Szent János köz 2. 

földszint 
(ténylegesen: pinceszint)

raktár 270/A/10 40
19. század végén épült, három utcára nyíló társasházi épület 

pinceszintjén található helyiségcsoport. Megközelítése a társas-
ház bejáratán keresztül lehetséges. Falai vizesednek, funkciója 

tárolás, raktározás lehet.  Az ingatlan-nyilvántartás szerinti 
címmel ellentétben a pinceszinten található. Az épület műemlék.

890.000,-

15. Vörösmarty tér 6. 
pinceszint

egyéb 
helyiség 521/A/10 71 Téglaépület pinceszintjén elhelyezkedő, korábbi légó helyi-

ségcsoport. Funkció: tárolás. Az épület műemlék. 1.060.000,-

16.
Vörösmarty tér 8. 

I. emelet 1.
(ténylegesen: pinceszint)

egyéb
 helyiség 522/A/13 106

1800-as években épült, műemléki ingatlan nagy belmagassá-
gú helyiségcsoportja. A falakon vizesedési nyomok. Az ingat-
lan-nyilvántartás szerinti címmel ellentétben a pinceszinten 

található. Az épület műemlék.
1.293.000,-

További részletek: https://www.szekesfehervar.hu/ingatlan-palyazatok

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és megbízásából: Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.
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A gondtalanul játszó 
maroshegyi gyerekpár története

Az alkotás jó állapotban van. Harmincegy esztendős kora ellenére – talán a hancúrozó csemetéktől erőt kapva – jól bírja az ovi nyüzsgését. 
Generációk sora nőtt fel mellette és töltötte boldogan az óvodai éveket. Reméljük, még rengeteg maroshegyi ovis napjait szépíti meg Nagy 
István egyetlen székesfehérvári közterületi alkotása! 

németh zoltán

Több olyan kiváló művész is van, akik egy-egy 
alkotással vannak jelen Székesfehérvár köztéri 
műveinek sorában. Ilyen Nagy István is. A 
szobrászművész Játszó gyerekpár című alkotá-
sa harmincegy éve szerves része a maroshegyi 
óvodások mindennapjainak.

Nem csupán Székesfehérvár 
utcái és terei, de a város iskolái és 
óvodái is rengeteg értékes alkotást 
rejtenek. Nincs ez másképp a Ma-
roshegyi Óvodával sem, melynek 
egyik kincséről, a Ballagó Imre ál-
tal készített különleges csempe fal
kompozícióról korábban az fmc.
hu oldalon már olvashattak. Jöjjön 
most a Maroshegyi Óvodában fel-
lelhető másik alkotás, Nagy István 
szobrászművész Játszó gyerekpár 
névre keresztelt alkotása! 
Nagy István 1920. május 25én 
látta meg a napvilágot Albertirsán. 
Gyári munkásként 19411942ben 
szerezte első művészeti tapasz-
talatait. A II. világháború idején 
katonaként hadifogságba esett, 
ahonnan csak 1946ban tért haza. 
Ismét fizikai munkás lett, köz-
ben tanult, érettségit szerzett. A 
Magyar Képzőművészeti Főiskolán 
1950ben kezdte meg tanulmánya-
it, 1956ig Beck András, Pátzay Pál 
és Szabó Iván voltak a mesterei. 
1954ben a Budapest Fővárosi 
Tanács díszkút és szoborpályá-
zatának III. díja már megmutatta 
tehetségét, később munkásságát 
számtalan elismeréssel díjazták 
(1970: Jubileumi Emlékérem, 1972: 
Káplár Miklósdíj, 1980: Megyei 
Tanács művészeti díja, 1985: Szak-
szervezetek Országos Tanácsadíj, 
1985, 1987, 1994: Művészeti Nívó-
díj; 1995: JászNagykunSzolnok 
Megyéért díj). 1957ben Szolnokon 
telepedett le az ottani művész telep 
tagjaként, s rövidesen a város 
egyik illusztris alkotója lett.
A helyi, a regionális és az országos 
kiállítások állandó résztvevője volt. 
Művei kollektív tárlatok kereté-
ben külföldre (Tallinn, Moszkva, 
Szófia, Bécs, Párizs) is eljutottak. 
A Szovjetunióban, Csehszlová-
kiában, Bulgáriában, Olaszor-
szágban és Franciaországban járt 
tanulmányúton. A Köztérkép 
szócikkében így méltatja munkás-
ságát: „Főiskolás korában kisméretű 
állatfiguráival hívta fel magára a 
figyelmet, az állatok (macska, csikó, 
mackó, stb.) művészeti megformá-
lása pályája későbbi szakaszában is 
domináns marad. Emberábrázolásai 
az anyasággal és az alföldi falvak 
mindennapi életével kapcsolatosak. 
Alkotásai kivétel nélkül zárt, tömör 
kompozíciók, s legjellemzőbb vonásuk 
a monumentalitás. Műveiből derű, 
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vidámság és humor árad, ugyanakkor 
erőteljes belső dinamizmussal bírnak, 
s harmonikusan egyesítik a természet 
szép elemeit és az anyag törvény-
szerűségeit. A szobrászat valamennyi 
anyagát mesterien használja, samott 
alapanyagú munkáival az iparművé-
szet felé közelít.”
Nagy István egy nappal kilencven-
hetedik születésnapja előtt, 2017. 
május huszonnegyedikén hunyt el 
Dörgicsén. Gazdag munkássága 
után hazánk területén huszonnégy 
köztéri alkotást hagyott maga 
után (Dörgicsén, Budapesten, 
Debrecenben, Kisköre közelében, 
Jászberényben és Hajdúnánáson is 
láthatók – vagy korábban megta-
lálhatóak voltak – alkotásai). Ezek 
közül egy olyan van, mely Székes-
fehérváron kapott helyet.
A Maroshegyi Óvoda fennállásá-
nak ötvenedik évfordulóján, 1994. 
május huszadikán avatták fel a 
Játszó gyerekpár című szobrát. 
Az alkotás egy forgó gyerekpárt 
formáz, a félméteres kompozíció 
egy kőlapon kapott helyet.
Szabó Péter, a Köztérkép szerkesz-
tője a szobor története kapcsán 
kiemelte: „Eredetileg az óvoda 
korábbi épületénél (Batthyány utca) 
lett felállítva, 1994-ben. Nagy István 
azért készítette, mert a gyermekei oda 
jártak. Mivel ez az épület az egyházé 
volt, azt 2000-ben visszakapták, és az 
óvoda a volt IKARUS óvoda épüle-
tébe (Rádió u. 1.) költözött. Mivel a 
szobrot az óvoda kapta, ezért a költö-
zésnél vitték magukkal, és a mostani 
épület főbejárata melletti előkertben 
helyezték el.”

Minősített kórusok

A Comenius vegyes kar fesztiválkórusi minősítést kapott a háromfős zsűritől, melynek egyik 
tagja Zemlényi Katica volt                                                                                                                          H. A. 

Múlt héten pénteken és szombaton zajlott a IX. Keszthelyi Dalünnep. Az amatőr kórusok mi
nősítő rendezvényén negyvenhat együttes vett részt az ország számos városából. A fehérvári 
Sing for Joy kórus arany minősítéssel tért haza a Balaton partjáról.
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Javában tart a Nagy olvasásmánia című nyári 
olvasópályázat a Vörösmarty Mihály Könyvtár 
szervezésében. Az ajánlott könyvekhez egyre 
több feladatlap elérhető már az intézmény 
honlapján, melyeket szeptember közepéig 
lehet kitölteni.

Idén is meghirdette a Nagy olva-
sásmánia című nyári kulturális 
nyereményjátékát a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár. Ezúttal ötvenhat 
könyvet javasoltak elolvasásra, 
melyek listáját az intézmény 
honlapján hozták nyilvánosságra. 
Köztük van Gerald Durrell Életem 
értelme, Jane Austen Meggyőző 
érvek, Bakos László A fekete haty-

Különleges, alternatív gyógymódot ismerhet-
nek meg az érdeklődők a hétvégén. Lencsés 
Rita gyógynövényes sorozata ez alkalommal 
a Székesfehérvár határához közeli Apiterápiás 
házba látogat el.

Újabb érdekes helyszínre kalau-
zolja el az érdeklődőket Lencsés 
Rita gyógynövényszakértő. Július 
tizenharmadikán, vasárnap kilenc 
órától megismerhetik a Fehér-
várhoz közeli Apiterápiás házat. 
Lencsés Rita beszél majd azokról 
az összefüggésekről, hogy a méh-
termékekben hogyan érvényesül-
nek a gyógynövények jótékony 
hatásai, hiszen a belőlük gyűjtött 
nektár és virágpor ugyanúgy 
gyógyító erővel bír, mint maguk a 
növények. Ismét kóstolóval indul 
a program, majd Antal István 
méhész, a ház gazdája avatja be 
a látogatókat az apiterápiával 
való gyógykezelés rejtelmeibe. 
Növénygyűjtés most nem lesz, 
viszont rengeteg hasznos isme-
rettel gazdagodhatunk a látoga-
tás során.
Megközelítés egyénileg autóval 
vagy a székesfehérvári busz
pályaudvar 10es kocsiállásáról 
8.40kor induló isztiméri busz-
járattal. Az Iszkaszentgyörgy, 
Aligváriszőlőhegy nevű megálló-
ban kell leszállni, ahonnan nem 
messze található az Apiterápiás 
ház.
A tervezhetőség érdekében 
előzetes bejelentkezés szükséges 
emailben vagy telefonon az aláb-
bi címeken, illetve telefonszá-
mokon: krizsanypannus@gmail.
com, 70 3386 173, lencsesrita82@
gmail.com, 30 2966 480.

Hagyományos zenés programjára hívja a 
közönséget a Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ július tizenegyedikén, 
pénteken 18 órára az Öreghegyi Közösségi Ház 
kertjébe: a Nyáresti vigadalom, Buch Tibor 
estje jól ismert örökzöldekkel, musical- és 
operettslágerekkel szórakoztatja a hallga-
tóságot. Az est vendégei népszerű énekesek, 
Agárdi Szilvia és Lőrincz Judit lesznek. Közre-
működik Horváth Elemér és Horváth Péter.

A közönségkedvenc Buch Tibor 
évek óta visszajár az Öreghegyi 
Közösségi Házba, és minden 
alkalommal vendéget is hív maga 

A tavalyi sikeren felbuzdulva idén nyáron is 
szerveznek önkéntes véradó akciót a Castrum 
Hotelben. Július tizenegyedikén, pénteken 
délután várják a donorokat. Aki csak teheti, 
menjen segíteni, mert a szabadságok miatt 
több a baleset, és megnő az igény a friss vérre 
– ez fokozottan igaz a székesfehérvári kórház-
ra! A személyi igazolványt, a lakcímkártyát és 
a tajkártyát vigyék magukkal a véradók!

A Castrum Hotel idén nyáron is 
szervez véradó akciót. Július 11én, 

 Véradás 

Aki tud, segítsen!

 Méhek 

Herbarius-túra 
a méhes házban

 Könyv 

Olvass és nyerj!

 Mulatság 

Nyáresti vigadalom Buch Tiborral

Kos 3. 21. – 4. 20.

A stabilitás és a nyugalom keresése jellemzi a napjaidat. Szeretnéd az 
otthonodat még meghittebbé tenni. Egy olyan apró változtatás, mint 
egy új szobanövény vagy dekoráció most sokat hozzáadhat a lelki 
egyensúlyodhoz!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Lehetőséged nyílik arra, hogy kibontakoztasd a benned rejlő 
kreativitást. Az alkotás és az önkifejezés most fontos szerepet 
kap, ezért ne gátold magad a fejlődésben! A siker egy lépéssel 
közelebb kerül hozzád, ha képes vagy harmonizálni az értelem 
és az érzelem között! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Intenzív átalakulási folyamatok indulhatnak el. Olyan rejtett, mély 
érzelmek törhetnek a felszínre, amelyek eddig lappangtak benned. 
Engedd meg magadnak, hogy szembesülj velük, hiszen a felismeré-
sek már jelenlétükkel is gyógyulást hozhatnak! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Figyelj a belső hangodra, mely olyan útmutatást adhat, amit a 
racionális érvelés nem! Engedd meg magadnak a visszahúzódást: 
a pihenés most különösen fontos lehet a kiegyensúlyozottságod 
megőrzése érdekében! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Bőséges lehetőség terem számodra, hogy kilépj a kom-
fortzónádból és új tapasztalatokat gyűjts. Merj kockáztatni, 
mert a szerencse most valóban a bátrakat segíti! Utazások, 
tanulmányok vagy új ismeretségek révén találkozhatsz azokkal 
az inspiráló dolgokkal, amelyek segítenek kiteljesedni. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Napjaid a szellemi megvilágosodás és az önkifejezés jegyében telnek. 
Olyan inspiráló ötleteid lehetnek, amelyek gyökeresen megváltoztat-
hatják az életedet. Ne légy rest megosztani gondolataidat másokkal, 
hiszen a közös ötletbörzék különösen produktívak lehetnek!  

2025. július 10-16.
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mellé: fellépett már a hangulatos 
kert színpadán Füredi Nikolett, 
Koós Réka, Szabó Noémi, Köllő 
Babett, Göth Péter, Szeles József, 
Csengeri Attila, Vastag Tamás és 
Gergely Róbert is.
Idén nyáron két népszerű énekes, 
Agárdi Szilvia és Lőrincz Judit 
érkezik, hogy Buch Tiborral 
közösen emlékezetes élménnyel 
ajándékozza meg a közönséget. 
Erre a műsorban hallható örök-
zöld dallamok, a megunhatatlan 
musical és operettslágerek adnak 
garanciát.

pénteken 13.30 és 17.30 között a 
szálloda légkondicionált helyisé-
gébe várják az önkéntes dono-
rokat. Nincs kiemelt vércsoport, 
mindegyikből jó szívvel fogadják a 
segítőket.
A véradás megterheli az emberi 
szervezetet, ezért fontos, hogy a 
résztvevők a véradás előtt bősé-
gesen fogyasszanak folyadékot és 
szénhidrátban gazdag ételt. Vért a 
18 és 65 év közötti egészséges em-
berek adhatnak. A leendő donorok 
vigyék magukkal a személyi iga-
zolványukat, valamint a  lakcím 
és tajkártyájukat, ezek hiányában 
ugyanis nem adhatnak vért. 
Akinek nem jó a július 11i idő-
pont, de szívesen segítene, keresse 
fel a www.veradas.hu oldalt, ahol 
tájékozódhat a helyszínekről, és 
akár időpontot is foglalhat. A szé-
kesfehérvári Területi Vérellátóban 
minden hétköznap lehet vért adni.

tyú, Cserháti Éva Szabadulószoba 
és Agatha Christie Tíz kicsi néger 
című műve.
A könyvekhez kvízkérdések kap-
csolódnak, melyeket folyamatosan 
töltenek fel. A kitöltésre szeptem-
ber 14ig van lehetőség. Érdemes 
böngészni, hiszen a könyvek 
között minden korosztály talál 
olvasnivalót! A legjobb megfejtők 
pedig idén is értékes könyvutalvá-
nyokat nyerhetnek.
A kezdeményezés népszerűségét 
mutatja, hogy tavaly hetvenen je-
lentkeztek a pályázatra, és három 
olyan lelkes könyvbarát is akadt, 
aki az összes könyvet elolvasta.

A rendezvénynek nincs esőnapja, kedvezőtlen időjárás esetén a nyáresti zenés program 
elmarad, a belépődíjat visszatérítik
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Hamarosan újabb koncertnek, sőt több zenei 
érdekességnek és formációnak ad helyet a 
Bartók Béla tér. Augusztus hatodika és nyol-
cadika között ismét várják a zenekedvelőket a 
fehérvári belvárosba! 

Fehérvár Big Band, Mr. Mood-
burn, Urbán Orsi Group, To-

Júliusban két előadással is várja az érdeklő-
dőket a V54 Színház és Kultúrtér. A Prospero 
Színkör a Pogánytánc című darabot, az Örök-
ség Csoport pedig Csehov két egyfelvonásos 
komédiáját viszi színre.

Micskó Zoltán rendezésében, 
Kolonics Ildikó koreográfiájával 
viszi színre július 11én, pénteken 
19 órakor a Prospero Színkör a 
Pogánytánc című előadást. Brian 
Friel darabja egy eldugott kis íror-
szági faluban játszódik a 20. század 
harmincas éveiben. Öt, férj nélkül 
maradt nővér, kicsit koravén, hét

Izinger Katalin kurátor várja az érdeklődőket 
július tizennegyedikén az Egy múzeum tekintete 
című, az intézmény különleges tárgyait felvo-
nultató tárlaton. Az érdeklődők meghallgathat-
ják a hozzájuk kapcsolódó történeteket.

Tavaly november végén nyílt meg 
a Csók István Képtárban a Szent 

Újabb igényes zenei rendezvény vár a vájt 
fülű közönségre

 Kiállítás 

Egy múzeum tekintete

 Zene 

Zenei csemegék 
és improvizációk

 Színház 

Pogánytánc és 
Csehov-komédiák

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Egy olyan intuíció hajt, ami mentén érdemes tájékozódni a minden-
napokban is. Hallgass a szívedre, hiszen az sokkal mélyebb meglátá-
sokkal szolgálhat, mint bármilyen racionális elemzés! Lehetőséged 
nyílik arra is, hogy régi, megoldásra váró dolgoknak most pontot 
tegyél a végére. 

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A kommunikáció kerül a középpontba: szinte minden beszélge-
tésed gyümölcsöző lehet. Kisugárzásod mágnesként vonzza majd 
az embereket. Különösen fontos, hogy figyelj a mondanivalódra 
és annak árnyalataira, hiszen az igazán mély kapcsolatok ebben az 
időszakban teremtődhetnek meg! 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A kapcsolataid terén jelentős változások jöhetnek. Nyílj meg az 
új ismerősök előtt, hiszen némelyik találkozás most hosszú távú 
kötelékek alapját képezheti! A baráti és szerelmi szálak is szorosabbá 
válhatnak, ha tisztában vagy azzal, hogy mit szeretnél és mire van 
szükséged!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Eljött az építkezés időszaka, így különösen fontos, hogy aprólékosan 
megtervezd a lépéseidet, hiszen a stabil alapok lefektetése lehet a 
siker kulcsa! Magánéletedben a bizalom és az elkötelezettség lesz a fő 
szempont, hogy megerősítsd a kapcsolataidat. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Dinamikus időszak elé nézel, titkos és sejtelmes energiák töltik 
fel a napjaidat. A munkádban új kihívások adódhatnak, melyek 
ugyan próbára teszik türelmedet, de egyúttal új perspektívát is 
nyitnak előtted. Magánéletedben is izgalmakra számíthatsz, egy új 
barátság közelebb hozhatja hozzád azt, ami régóta a szíved vágya. 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Saját belső világod kerül a középpontba. Szánj időt magadra, hiszen 
most minden belső ébredés különleges jelentőségű lehet! A családi 
kapcsolatok előtérbe kerülhetnek, és az önismeret útjára terelhetnek. 
Karrieredben lehetőség nyílhat a növekedésre, különösen, ha hajlandó 
vagy tanulni.   

mor Barnabás Project – idén is 
augusztus elején lesz az Alba 
Regia Feszt. A Bartók Béla téren 
és a múzeum Díszudvarán várják 
a minőségi zene kedvelőit három 

napon át: minden ami dzsessz, 
pop, funky és világzene, megszó-
lal Székesfehérváron, két színpa-
don. A zenei fesztivál augusztus 
6tól 8ig ad élményeket a belvá-
rosba látogatóknak, ahol nemcsak 
a hazai zenészek krémje lép szín-
padra, hanem elismert külföldi 
együttesek is koncerteznek. 
Az Alba Regia Jazz Fesztivált 
1967től csaknem húsz éven át 
minden évben megrendezték. 
Az utánpótlásról manapság a 
bodajki székhelyű HangSzín
Tér Művészeti Szakközépiskola, 
valamint a Kodolányi János 
Egyetem Művészeti Tanszéke 
gondoskodik. A két intézmény 
összefogásának eredménye, hogy 
az utoljára 2000ben, majd 2002
ben megrendezett Alba Regia 
Fesztivál 2014 óta minden évben 
színesíti a város zenei életét.

éves kisfiú, egy hitehagyott pap és 
egy időnként felbukkanó, kedves 
csirkefogó a darab szereplői.
Az Örökség Csoport pedig 12én, 
szombaton este 7 órakor adja elő a 
nagy emberismerő, Anton Pavlo-
vics Csehov két egyfelvonásos 
komédiáját: az érdeklődők a Med-
ve és a Leánykérés című darabon 
keresztül boncolgathatják a férfi
nő kapcsolat örök kérdéseit.

István Király Múzeum alapításá-
nak százötvenedik évfordulójára 
létrehozott kiállítás. Az Egy 
múzeum tekintete című tárla-
ton a múzeum gyűjteményének 
korábban nem látott darabjai is 
feltűnnek. A kiállítás jól mutatja, 
hogy nem mindig a legcsillo-
góbb tárgyak a legérdekesebbek, 
sokszor egyegy triviálisnak tűnő 
használati tárgyhoz kapcsolódik 
igazán kalandos történet. Izinger 
Katalin kurátor segítségével 
ilyeneket ismerhetnek meg az 
érdeklődők.
A május végén indult rendha-
gyó tárlatvezetések július 14én, 
hétfőn 15 illetve 17 órától foly-
tatódnak. A kiállítóterek korlá-
tozott befogadóképessége miatt 
előzetes regisztráció szükséges a 
bejelentkezes@szikm.hu email 
címen, legkésőbb a program 
napján 12 óráig.
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Szerethető csapatot építenének

KálnokiKis Zsombor Szlovéniából tért haza a Vidi kedvéért

somos zoltán

Javában zajlik a felkészülés az ismét Videoton 
nevet viselő fehérvári labdarúgó-csapatnál a 
másodosztályú bajnokságra. A kiesés sokkja 
után a teljes keret átalakult, a vezetőedző sze-
rint az egyik legfontosabb cél, hogy a városhoz 
kötődő, szerethető csapat legyen a Vidi.

Szinte a semmiből kellett új keretet 
építeni a Vidinél, hiszen a kiesés 
után alig maradt játékos. Az új 
vezetőedző, Boér Gábor tizenkilenc 
frissen igazolt játékossal dolgo-
zik, és az utánpótlásból is többen 
csatlakoztak a csapathoz. „Az volt a 
legfontosabb, hogy a keret versenyké-
pes legyen. Azt gondolom, ez sikerült, 
a nagy munkának meglett a gyümölcse. 
Nagyon bízom benne, hogy ez látszani 
is fog a teljesítményünkön. De nyilván 
idő kell ahhoz, hogy ez kialakuljon” – 
mondta lapunknak a keretépítésről 
a vezetőedző. 
A következő időszak a csapat-
építésről, a játék kialakításáról, 
a játékosok összekovácsolásáról 
szól. Boér elmondta, hogy mintegy 
százötven játékosról látott felvételt. 
Igyekezett olyanokat kiválasztani, 
akik itt akarnak futballozni, és 
az elvárt szintnek is megfelelnek. 
Fontos volt, hogy a klubhoz kötődő 
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Kisajátított dobogó A címvédés a cél
somos zoltán somos zoltán

Az abszolút 10 000 méteres gyalogló országos 
bajnokságon a férfiak versenyében taroltak a 
fehérváriak. Csak Őze Tibor ARAK-os tanítvá-
nyai állhattak fel a dobogóra!

Tóth Norbert idei legjobb időered-
ményével nyerte az arany, a még 
csak tizenhét éves Ligeti Dávid 
– egyéni csúccsal – az ezüst, 
Schwarz Péter pedig a bronz
érmet. Nemcsak ők végeztek a 
közvetlen élmezőnyben, hiszen 
a szintén fiatal Szónok Dániel 
ötödik lett. 

Győzelemmel kezdte a női Szuperligát a 
Kiskút Teniszklub. A fehérvári egyesület célja, 
hogy zsinórban harmadszor is megnyerje a 
sorozatot.

A szegedi SZTE Sportmánia ellen 
a Kiskút útján 6:1re nyertek a 
fehérvári lányok, ezzel megala-
pozták a reményt, hogy ismét 
megnyerjék a Szuperligát. „Az el-
múlt két évben Viszló Csaba elnökkel 
sikerült több anyagi forrást a sportra 
fordítani, és úgy megerősödni, hogy 
egymás után két bajnoki címet is be-
zsebelhetett a csapat” – összegzett 
Fehér Tamás, az egyesület vezető-

Őze Tibor mögött az éremszerző tanítványok Molnár Kitti, Tóth Amarissza és Kardos Lola is sokat tehet az újabb győzelemért
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A gyaloglók mellett az ARAK 
egyéb utánpótláskorú atlétái is 
szép eredményekkel zárták az el-
múlt hétvégét. Az összevont U20
as és U23as országos bajnokság 
aranyérmese hármasugrásban 
14,01 méteres eredménnyel Kerék 
Patrik lett. Ágoston Illés (magas
ugrás), Blaumann Marcell (110 
méteres gátfutás) ezüstérmet szer-
zett, Trenka Ádám (távolugrás), 
Langmár Kata (hármasugrás), 
Ritter Lola (400 méteres síkfutás) 
és Pőcze Jákob (5000 mes gyalog-
lás) pedig bronzéremmel bővítette 
eddigi kollekcióját.

je a Szuperliga hétfői sajtótájékoz-
tatóján, ahol a Kiskút játékosai 
is elmondták, hogy szeretnék 
folytatni ezt a sorozatot. 
Tóth Amarissza, Molnár Kitti és 
Kardos Lola mellett a klubvezető 
szerint több fiatal is lehetőséget 
kaphat. Az elődöntőre, döntőre 
megérkezhet a rutinos Udvardi 
Panna és Stollár Fanny is, de azt 
majd csak később döntik el, hogy 
az ő játékukra szükség lesze. 
A Szeged elleni győzelem után 
csütörtökön Kispesten folytató-
dik a Szuperliga. Szombaton az 
elődöntőt, vasárnap pedig a döntőt 
rendezik meg a Magyar Tenisz
szövetség budapesti központjában.

labdarúgók legyenek többségben a 
keretben, mert szerethető csapa-
tot akarnak kialakítani a Vidinél, 
amelyet a szurkolók a magukénak 
érezhetnek. A játékstílust pedig a 
keret ismeretében és annak meg
felelően alakítják ki. 

Az utóbbi napokban már a ki-
alakult vázhoz olyan játékosokat 
igazoltak, akik minőségileg tehet-
nek hozzá az elképzelt játékhoz. A 
terv, hogy domináns, támadó focit 
játsszon a Vidi, ehhez igazoltak 
rutinos csatárokat. Így került a Vi-

dihez a huszonnégyszeres váloga-
tott támadó, Varga Roland is. De a 
legfontosabb az eredményesség, a 
stabil szereplés a bajnokságban. A 
pontok és győzelmek számítanak 
hosszabb távon, ezek érdekében 
szeretne a vezetőség verseny-
helyzetet teremteni a keretben. A 
rutinos és fiatal játékosok arányát 
most megfelelőnek érzi Boér, aki 
szerint kellően sikeréhes is az 
öltöző. 
A szurkolókat persze főleg az 
foglalkoztatja, lesze esély, és ha 
igen, mikor visszajutni az élvo-
nalba: „Ha minden összeáll, akkor 
bízom benne, hogy idén is lehet 
erre reális esélyünk, vagy legalábbis 
lehetőségünk. Szeretnénk mi lenni 
az a meglepetéscsapat a mezőnyben, 
amelyik olyan teljesítményt produ-
kál, hogy már az első évben van erre 
sansza. De ha az építkezés folyamatát 
nézem, a következő év lesz az, ahol 
már ki lehet tűzni célnak a feljutást. 
Addigra eljutunk oda, hogy látva a 
csapat fejlődését, posztokra igazolva 
tovább erősödhetünk”– fogalmazott 
az esélyekről Boér Gábor. 
Eddigi három edzőmeccséből ket-
tőt megnyert az új Vidi, a bajnoki 
rajtig pedig még két és fél hét van 
tovább építeni a csapatot.



A Fehérvár Televízió műsora július 12-től július 18-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 07. 12. SZOMBAT 2025. 07. 13. VASÁRNAP 2025. 07. 14. HÉTFŐ 2025. 07. 15. KEDD 2025. 07. 16. SZERDA 2025. 07. 17. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Koszi Janka

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:35  A 313. ugrás
13:00  Képes hírek
15:50  Ünnepi könyvhét
16:35  Kultúrkorzó 
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Egyed Attila

18:25  Honvéd7 
18:45  Németh János-portré
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Tolcsvay Béla, az 

énekmondó táltosember
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Csupa romantika
21:45  Szerelem egy életen át 

és még azon is túl
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Müller Zsófia

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:30  Vörös Tamás: Bass-

show – 1. rész 
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Koszi Janka

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Vörös Tamás: Bass-

show – 2. rész 
21:55  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Egyed Attila

08:20  Honvéd7

08:40  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  A világ Koczka módra

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

17:50  Hírek

17:55  Seuso-kedd: Vadászat

18:55  Egy perc – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Virtuózok-gálaest

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Vértes vitéz – előadás

20:50  Skandináv est – koncert

22:15  Egy perc retró – ismétlés

22:20  Híradó – ismétlés

22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Gorsium együttes

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:50  Rossini: Stabat Mater

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:30  Hol volt, hol nem volt

21:40  750 éves Nádasdladány 

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek

2025. 07. 18. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

08:00  Bajnokok városa

08:25  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:40  Bajnokok városa – ismétlés

12:05  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:30  Lúdas Matyi

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  A tűz varázsa

21:35  Mits Jazz Band 

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek 

K ie m e l t  aj á n l a tu n k :  jú l i u s  14 .  17:50  Va k le r  L ajo s  ve nd é g e  Ko sz i  J a n k a

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:15  Agrárinfó 
08:40  Seuso-kedd
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Barcelona World Race
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Kolbásztöltő fesztivál
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
14:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
14:25 Honvéd7
14:45  Művészeti sikerek
15:15  Kalotaszegtől Moldváig: 

Néprajzi Gyűjtemény
15:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Kvantum
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A szomszéd vár
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kerkay Rita

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Közért – Jubileumi 

év Rómában (12)
20:10  Nyugdíjas gála – 1., 2. rész
23:40 Hírek – ismétlés
23:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Székesfehérvár tele élettel

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:40  A szomszéd vár

14:15  Verstábor

15:00  Jáky 65  

17:00  A hét hírei 

17:20  Diagnózis

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Müller Zsófia

18:25  Bakancsban és 

uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Betegbarát gyógyítók 

– ismétlés

19:35  Virtuózok 

Székesfehérváron 

– 1., 2. rész

22:20  A hét hírei – ismétlés

22:40  Képes hírek

  A Vörösmarty Rádió műsora július 12-től július 18-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150Vörösmarty Rádió
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2025. 07. 13. VASÁRNAP 2025. 07. 14. HÉTFŐ 2025. 07. 15. KEDD 2025. 07. 16. SZERDA 2025. 07. 17. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid Renáta

13.10  Múltunk és jelenünk
 „Az itt élt populációk 

genetikája a bronzkortól 
nem változott”

	 Vendég:	Szücsi	
Frigyes régész

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

17.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 07. 18. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Pál	Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10  Gazdát keresünk a 

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

11.40		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 07. 12. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
13.10  Mesterségem címere
14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	

Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég:	Vacsi	Viola	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Színerő
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
13.10		 Szépségmegőrző	

Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10		 Betegbarát	gyógyítók
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid Renáta

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid Renáta

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

16.40  Vállalkozás és marketing 
Vendég:	Szabó	Bálint

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Aranymetszés 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


